
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 6° 

PERÍODO DA 19° LEGISLATURA 

Aos dezoito dias  (18) do mês novembro de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson 

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz 

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a 

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores:  Cleidimar Barbosa do 

Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Jaci Soares 

Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Rafael da Silva Campos, Sandra Mirian Fuziel Calado, e 

Valdilandis Pantoja Tenório, havendo em seguida foi justificada a ausência dos vereadores 

Ivair Júnior Pires Pontes, Jocimar Ferreira Duarte, número legal, o Sr.° presidente proclamou 

em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente 

sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia  11 de novembro de 

2019,  que após ser posta em discussão e votação, foi APROVADA, para ciência dos 

legisladores o constou o REQUERIMENTO Nº 069/2019 de autoria do vereador 

Edimirson Conceição da Fonseca, que em seu texto solicita a concessão de título de cidadão 

honorifico aos ilustríssimos senhores Nelson de Jesus Marques e Lindoval da Silva Correa, 

por meio de Decreto Legislativo, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 

070/2019 de autoria do vereador Edimirson Conceição da Fonseca, que em seu texto solicita 

a concessão de título de honra e mérito aos ilustríssimos senhores Waldemir Pantoja Tenório 

e Álvaro Soares de Souza, por meio de Resolução legislativa, APROVADO, em seguida o 

senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Jaci Soares 

Correa  com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao prefeito pela realização do copão rural, 

ressaltou a respeito da PA que hoje está muito bonita e os trabalhos sendo bem feitos, 

informou que já repassou ao prefeito a situação da falta de água da Beata, parabenizou o 

município pelos seus 129 anos de emancipação política, em seguida agradeceu, a vereadora 

Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, cobrou a prestação de 

conta desta casa legislativa, uma vez que o artigo 75 da Lei Orgânica do município diz que 

ao final de cada quadrimestre deverá ser emitido as prestações de contas pelo prefeito e 

presidente da câmara, comentou que muitas pessoas que passaram no concurso público estão 

esperando até agora e não foram chamados, enquanto o prefeito contrata várias pessoas para 

trabalharem, comunicou que não consegue ter acesso ao portal da transparência, em seguida 



agradeceu, o vereador Edson André com a palavra informou que a prestação de contas 

do 2º quadrimestre se encontra disponível na secretaria desta casa e no portal da 

transparência, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação de seu requerimentos, frisou 

que amanhã será uma data importante para o nosso município, pois completará 129 anos de 

emancipação política, comentou que hoje seria o aniversário do saudoso Diógenes José 

Varejão, quem tanto contribuiu para o desenvolvimento de nosso município, relatou que 

hoje o município de Porto de Moz vive momentos históricos, parabenizou ao prefeito Berg 

Campos pelo seu trabalho, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis Pantoja Tenório 

com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua viagem ao Rio Guajará, juntamente com o 

Jackson da EMATER e o secretário de agricultura acompanhando as demandas da 

população, destacou a preocupação da gestão em discutir a questão do acordo de 

compromisso dentro da verde para sempre, informou que no dia 29 haverá uma reunião para 

discutir este acordo e juntos tirarem encaminhamentos para a audiência pública em Brasília, 

registrou sua visita na Vila Bom Jesus, expressou sua felicidade pela maneira como foi 

recebido pelos moradores, parabenizou ao município pelos seus 129 anos, em seguida 

agradeceu, o vereador Rafael da Silva Campos com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou 

ao município pelos seus 129 anos, pediu ao líder do governo que possa verificar algumas 

situações nos trabalhos realizados na estrada, visto que esse trabalho está sendo realizado há 

mais de mês e ainda não evoluiu tanto,  uma vez que o trator passou semanas no lote do  

estrela, fazendo tanques e igarapés, atrasando os trabalhos, informou a todos que será 

candidato novamente na próxima eleição, uma vez que ouve boatos de que não iria mais 

concorrer, informou também que continuará oposição, pediu ao prefeito que possa concluir 

as obras deixadas de suas gestões anteriores, que vem se arrastando desde 2010, finalizou sua 

fala com uma reflexão, onde fala que a decepção é receber ingratidão de quem você ajudou 

a fortalecer um dia, em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza com a 

palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, informou que na sessão passada esteve no alto Jaurucú, cobrou do 

líder do governo que tome providencias a respeito da ponte do alagado, pois a situação está 

precária, pediu para que sejam tomadas providencias com relação as vísceras, pois o que vem 

acontecendo é uma situação desumana, salientou que a saúde no município está um caos, 



frisou que nunca na história do município a saúde havia chegado nessa situação, ressaltou 

que gostaria de saber pra onde estão indo estes recursos que vem destinado a saúde, informou 

que o portal da transparência foi tirado do sistema, para que deixamos de acompanhar, 

parabenizou ao município pelos seus 129 anos, em seguida agradeceu, a vereadora Sandra 

Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou Porto de Moz pelo seus 

129 anos, ressaltou que é triste ver a realidade da saúde do município, o povo pedindo de 

porta em porta, questionou o porquê se passaram três anos do mandato do prefeito Berg, 

para agora inaugurar uma obra deixada de sua gestão passada, sendo que há 22 obras paradas, 

questionou porque o prefeito não empregou esses 168 cuidadores no início de seu mandato, 

porque só agora reconhece que as crianças necessitam de cuidadores, e porque não chamar 

as pessoas que passaram no concurso público, já que o município pagou milhões de multas 

pelo concurso, ressaltou que a empresa PANDA recebeu milhões  para reformas dos 

equipamentos da prefeitura, enquanto os maquinários estão sucateados, enquanto a 

ambulância tem um trinco e cabo de vassoura para segurar a porta, perguntou ao vereador 

Adson se ela sabia que está lotado na comunidade Santa Luzia no Rio Majarí, em seguida 

agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou o município pelo seus 129 anos de emancipação, parabenizou ao prefeito pelo 

compromisso com a permanência do gado na verde para sempre, parabenizou a atitude da 

gestão em arrecadar alimentos para doação para as famílias carente do município, comentou 

que a contratação desses 168 cuidadores não ver como desrespeito e sim compromisso com 

a população, informou que as pessoas que passaram no concurso tem um prazo para serem 

chamados e até março todas essas pessoas serão chamadas, informou que não está sabendo 

dessa lotação citada pela vereadora Sandra, uma vez que tem uma portaria como supervisor 

desde 2017, parabenizou aos moradores da Vila Serrinha pela construção de 500 metros de 

ponte, em seguida agradeceu, o vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra saudou 

o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, relatou que esta questão de cargos não vem acontecendo desde agora, uma 

vez que a política é feita de grupos de pessoas, pediu para que as opiniões sejam respeitadas 

nesta casa, relatou que historicamente o Berg é o prefeito com mais obras na história do 

município, comentou que na política sempre haverá oposição e situação, frisou que todo 

gestor trabalha com licitações, em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte 

Souto com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 



e agradeceu a Deus a oportunidade, convidou toda população para se fazerem presentes na 

inauguração do sistema de abastecimento de água e inauguração da nova creche no bairro 

Carini, informou que não são mais 22 obras, apenas 17, no qual o gestor finalizará essas 

obras, frisou que a creche da Beata foi iniciada pelo ex-prefeito Edilson, informou que fará 

um requerimento pedindo uma área para que os veículos possam estacionar em frente ao 

feirão do porto, uma vez que a situação está complicada, ressaltou que até março o prefeito 

entregará mais de 200 poços artesianos, pediu aos nobres vereadores que se façam presentes 

na reunião do dia 29 para discutir os encaminhamentos que serão levados a Brasília, 

esclareceu tem que acompanhado semanalmente os trabalhos do trator na PA 167, informou 

que o portal da transparência está funcionando normalmente, apenas o setor pessoal que 

estava com problemas técnicos, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada  houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser 

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de 

Moz, 18 de novembro 2019. 
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